

Errata for Volume 21

- P. 3, line 3 : Prthenos read Parthenos.
- P. 9, line 16 : add a fullstop (.) after form.
- P. 10, line 16 : delete bracket over L.
- P. 11, line 29 : *olterna* read *alterna*.
- P. 13, line 17 : *lucas* read LUCAS.
- P. 15, line 15 : (DISTANT) read (C. FELDER)
- P. 17, line 25 : *euploeides* read *euploeoides*.
line 5 from bottom : *hecura* read *hecura*.
- P. 24, line 20 : lytological read cytological.
line 21 : cikely read likely.
- P. 30, line 9 : and P. 34 line 4 : *Phragamaticola* read *Phragmaticola*.
- P. 33, line 27 : *Phaenicophaeus* read *Phoenicophaeus*.
- P. 45, line 15 : responisble read responsible.
- P. 48, line 30 : branchangle read branch angle.
- P. 56, line 21 : propagules read propagation.
line 4 from bottom : Is read is.
line 5 from bottom : replace a comma (,) instead of a fullstop (.) after trees.
- P. 57, line 24 : plantet read planted.
- P. 65, line 25 : delete (.) after ROLFE.
line 30 : *Pteroceras laotica* should be bold-faced.
- P. 66, line 9 : different read different.
- P. 84, fig. 8 is up-side down.
- P. 95, line 26 : *Berrya ammonilla* read *Berria mollis*
second from last line : *lanceifolia* read *lanceaeifolia*.
- P. 96, line 8 : *Berrya ammonilla* read *Berria mollis*.
line 12 : *tomentosa* read *fulva*.
last line : *fortunei* read cf. *griffithii*.
- P. 97, line 12 : *Symphorema* read *Symphoreme*.
line 13 : *Raphidophora* read *Rhaphidophora*.
line 22 : *Strobilanthus* read *Strobilanthes*.
last line : *speciosa* read *excelsa*.
- P. 99, line 5 : *helferi* read *helferiana*.
line 8 : *pentaphylla* read *polyphylla*.
line 14 : *Berrya ammonilla* read *Berria mollis*.

- P. 100, second line : *speciosa* read *excelsa*.
 line 4 : *virgatus* read *virgata*.
 line 5 : *Flemingia* read *Moghania*.
 line 14 : *Berrya ammonilla* read *Berria mollis*.
 line 14 : *siamica* read *siamicum*.
- P. 103, line 25 : *Goudnia* read *Gouania*.
- P. 107, line 10 : *Gnaphalium* read *Gnaphalium*.
- P. 109, last line : FORSSK. read FORSK.
- P. 110, line 12 : *Lettersomia* read *Lettsomia*.
- P. 112, line 11 : *Strobilanthus* read *Strobilanthes*.
 line 12 : *Rostrellularia* read *Rostellularia*.
- P. 113, line 29 : *Dyssophylla* read *Dysophylla*.
- P. 116, line 6 : evergreea read evergreen.
 line 26 : *Zingiberaceae* read ZINGIBERACEAE.
- P. 117, line 6 : *Trilliaceae* read TRILLIACEAE.
 line 18 : evergreee read evergreen.
- P. 118, line 3 : *Paphiopedlum* read *Paphiopedilum*.
- P. 125, line 4 : *Polysticum* read *Polystichum*.
 line 17 : *Adiantum* read *Adiantum*.
 line 21 : *Dicotyledonae* read *Dicotyledones*.
- P. 126, line 19 : *Hypharrenia* read *Hyparrhenia*.
- P. 131, line 26 : JAEG. read MITT.
- P. 147, line 9 : E.B. read E.M.
- P. 148, line 2 : insert 'to' between pertaining and collection.
- P. 154, line 24 : CYATAEA read CYATHEA.
- P. 156, line 16 : *flagilis* read *fragilis*.
 line 22 : combilanions read combinations.
- P. 171, line 20 : P.D.V. read VARDE.
- P. 213, line 11 : *fleuryii* read *fleuryi*.
- P. 214, line 3 from bottom : *ferruginea* read *ramiflora*.
- P. 215, line 6 : *robustum* read *ferruginea*.
- P. 216, line 3 from bottom : *oxycarpus* read *xylocarpus*.
- P. 218, line 23 : *Elatostemma* read *Elatostema*.
 line 26 : *Ophiorhiziphyllon* read *Ophiorrhiphyllon*.
- P. 223, line 12 : *Elatostemma* read *Elatostema*.
- P. 259, last line : *trifoliata* read *trifolia*.
- Plate XIII : Should face p. 140.